
Ο Χρήστος πήγε με τη μητέρα του να αγοράσει μία φόρμα. Στο κατάστημα Α η φόρμα είχε αρχική τιμή 52  ευρώ και πωλείται με
έκπτωση 25% . Στο κατάστημα Β η ίδια φόρμα είχε αρχική τιμή  45 ευρώ και  πωλείται με έκπτωση 15% . Από ποιο κατάστημα
πρέπει να αγοράσει τη φόρμα η μητέρα του Νίκου ;

Μονάδες :10

Στο κατάστημα Α  έχει τελική τιμή:

 52- 52 . 0,25=52-13=39 ευρώ

Στο κατάστημα Β έχει τελική τιμή:

45-45.0,15=45-6,75=38,25

Η μητέρα του Χρήστου πρέπει να αγοράσει τη φόρμα από το κατάστημα Β , επειδή εκεί κοστίζει λιγότερο.
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